

揀選在乎神

文／侯麗珠 圖／Wu-Hu

救恩乃在乎神的揀選，是神的主權；既是白白地得來，理當白白地捨去。

信仰
專欄

福音小舖



教會有位王弟兄，他與陳先生兩人過去是很要好的高中同學。兩人學校畢業後，進入社會，為了生活、家庭、兒女各自打拚奔波著。幾年前，兩人又聯絡上，因此幾度邀約一起去露營烤肉，彼此相處愉快，兩家人都逐漸熟識起來。尤其陳先生的妻子林女士，她是越南人，不但人長得漂亮，又善解人意、心地善良、個性純樸，是位賢淑溫和的女性。她聽得懂華語和閩南語，育有一女。

在兩家人有較多的接觸後，彼此已建立起良好的情誼。王弟兄曾把福音傳給他們，真心期待好朋友能夠來到教會，同享福音的好處，無奈當時陳氏夫妻倆並無意願。此後王弟兄也就不再提及，心想順其自然吧！畢竟要人一下子改變信仰談何容易，沒必要去勉強對方。

直到某一天，意外獲知陳太太的癌症又復發，而且已擴散至腦部，判定是為末期了。因癌細胞壓迫到腦神經，致使雙腳無力行走也無法言語，雖意識非常清醒，但僅剩右手有知覺。

得知此訊息時，著實讓王弟兄夫妻倆感到無比震撼，內心很是替林女士感到難過與錯愕，而王弟兄的大女兒，由於之前很得林女士的疼愛與照顧，聽到這個消息後，內心也很是不捨。在這緊要關頭，神藉由王弟兄大女兒的機警，及時的提醒與建言，王弟兄終於鼓起勇氣，再度去向陳氏夫妻傳福音。

結果，竟超乎想像的美好，他們非但沒有拒絕，林女士更是肯定地表示願意來認識耶穌。

王弟兄迫不及待地趕緊通知教會，而教會福音組跟進人員接獲此消息後，隨即前往探訪及幫助代禱。王弟兄夫婦亦多次陪同福音組人員進出高雄長庚醫院作探訪與關懷。福音跟進組的姐妹也積極地把握機會，直接就近病人床前，講解真教會浸禮的由來、方式、功效與意義，一面翻讀聖經，一面詳解，將重要的道理一一向他們說清楚、講明白。

講完後，再次徵詢病人自身的意願。萬萬沒想到，過程出人意料的順利，在神的感動帶領下，林女士欣然接受，頻頻點頭表示願意，臉上也露出了喜樂滿足的笑容。她相信主耶穌是真神，也相信真耶穌教會的洗禮帶有赦罪的功效，希望能夠歸入主名下成為神的兒女。

看到林女士這份堅決相信的心志，讓在場的同靈都深受感動，感謝讚美主！尤其令人欣喜的是，在旁的陳先生也願意尊重、支持太太的決定。

後來在教會職務會慎重積極的安排下，決議於2018年7月7日的安息日下午聚會結束後，由駐牧傳道為林女士舉行特別洗禮。

感謝主！洗禮當天，在教會全體同靈愛心的協助下，平安順利地完成了洗禮與洗腳禮，林女士正式成為林姐妹了。之後，就在



林姐妹受洗後第20天，她卸下了世上的勞苦與病痛，蒙主恩召，安息主懷。



林姐妹蒙恩的過程，帶給小妹不少省思，從中學習到主的道理。真理只有一是，不會隨著時間、空間而改變，福音乃是要救一切相信的人，義人必因信得生。林姐妹的確因著單純的信，而得著了這份寶貴的救恩。信實的神，祂的話安定在天，況且「神的應許，不論有多少，在基督都是是的。所以藉著祂也都是實在的，叫神因我們得榮耀」（林後一20）。

並不是每一個癌末的人，都有機會像林姐妹那樣，衷心願意、虛心順服、誠心地來接受福音。誠如經上所言：「我要憐憫誰就憐憫誰，要恩待誰就恩待誰」（羅九15）。耶穌又說：「不是你們揀選了我，是我揀選了你們」（約十五16）。由此可見，救恩乃在乎神的揀選，是神的主權，出於神的恩待與恩賜，使我們得以白白領受。

是呀！我們何德何能？竟能蒙受救主耶穌寶血的救贖！既是白白地得來，理當白白地捨去。期許自己今後更加認識主，愛主更深，為主廣傳福音！

